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HAmsa: Pom
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.03.2024 15:17:19
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315576/answer/315584




9TO0 mposiBIeHUsT 0ATaHOMOCTUT (BOCITAJIEHUS TOJIOBKY IIOJIOBOTO YeHa) Ha (OHE CHUXKEHHOU
rurueHsl. BaM Hago moctapaThcs COOIOAATh TUTHEHUYECKOEe TPOLETYPHI - MBITh TOJIOBKY I10JIOBOTO
YjIeHa C MBIJIOM 2 pa3a B AeHb. MOKHO TaKxXKe HCII0Ih30BaTh Ma3b 0alaHeKC UIu aypoOuH 2 pa3a B
IeHb (mocne rurueHndeckux npouenyp) 10-14 guen.



